

24 МАЙ 1955 №

Караганда

Спектакль в нарядной

Этот спектакль был несколько необычным. В 12 часов ночи артисты областного драматического театра заgrimировались, оделись в костюмы и вместо того, чтобы выйти на сцену, сели в автобус и уехали на шахту № 31. Здесь в нарядной, на стыке двух смен они решили показать горнякам отрывок из пьесы «Именем революции».

Тепло приветствовали артистов собравшиеся горняки. А когда на пороге появился артист А. И. Калачанов, исполняющий роль Владимира Ильича Ленина, все дружно зааплодировали.

...Установлены декорации, артисты заняли места. Затаяв дыхание, следят собравшиеся за ходом действия — встречей вождя революции с ребятами, пробравшимися в Москву и нашедшими в лице Ленина и Дзержинского верных друзей. В нарядной то и дело слыши-

вают аплодисменты. И хотя часы показывают далеко за полночь, зрители с неослабевающим вниманием следят за ходом действия. Многие тут же решили обязательно посмотреть пьесу на сцене Дворца горняков.

Местный комитет пошел навстречу пожеланиям шахтеров. В кассе театра закуплено 120 билетов. Горняки шахты посмотрят спектакль коллективно.

Артисты драмтеатра уже не раз бывали на передовой шахте бассейна, но это запомнится надолго.

Спектакль «Именем революции», высоко оцененный зрителями, был показан также металлургам Темиртау, железнодорожникам станции Караганда-Сортировочная. В ближайшие дни коллектив выезжает к строителям Казахстанской Магнитки, а затем покажет свою новую работу жителям горняцкого поселка Чурубай-Нура.